
82~82p 해설

갑의 효용함수는 원점에 대하여 오목한 형태인 타원형으로서

효용극대화는 내부해가 아니라 모서리부분에서 달성된다 . 따라서

예산선의 X축절편과 Y축절편에서의 효용을 구한 후 이를

비교하여 효용극대화지점을 파악할 수 있다 . 예산선은

6X+2Y=120이고,

① X=20, Y=0 에서의 효용 U=3*400+0=1200

② X=0, Y=60 에서의 효용 U=0+3600=3600

따라서, 효용을 극대화하는 갑의 최적소비조합(X, Y)은 (0, 60)

이다.

수정 사유 해설오류

234~234p 해설

수평적으로 를 수직적으로 로 변경
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354~354p 개념,공식-설명

LM으로 변경

수정 사유 오타 수정

361~361p 오타

상대가격으로 변경
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362~362p 개념,공식-설명

AS로 변경

수정 사유 오타 수정

383~383p 오타

것이다.로 변경
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386~386p 개념,공식-설명

생산성을 방지하여 부분 삭제

수정 사유 오타 삭제

456~456p 개념,공식-설명

관세가 부과되면 수입상품의 가격이 P1으로

상승하므로 소비자잉여는 B+E+D+F 만큼 감소한다.

그러나 이중 B 만큼은 국내 생산자 잉여의 증가, D 는

재정수입이므로 사회후생의 순손실(deadweight

loss)이 E+F 만큼 발생한다.

수정 사유 오타 수정
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도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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